

洛阳·帮办

晚报帮帮团

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
 小人物 大梦想 王若馨 18637981889
 你问TA答 王雨 18638368172
 QQ群号 320864870
 记者跑腿 连漪 13937937051

帮办

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

有一天,我要“站”上舞台大声唱

如果您是专业的音乐老师,愿意指导“瓷娃娃”学习唱歌,欢迎拨打66778866联系我们



白万坡趴在地上,用力歌唱

见习记者 王若馨 记者 邓超 实习生 范云舒/文 见习记者 杜卿/图

7月30日,本报A15版以《音乐对他来说,是生存,也是梦想》为题,报道了“瓷娃娃”白万坡的生存故事,今天,让我们走进他的梦想——

用歌声挑起家庭重担

“2012年,我在朋友家玩的时候,第一次用麦克风和音响唱歌。”说起自己的第一次演唱,白万坡一脸苦笑,“当时朋友们都说我唱得不行,跑调。”

真正让白万坡到街头唱歌的原因,是哥哥的离去。

“我本来还有一个哥哥,他是家里唯一一个健康的人……”“本来”这个词的背后有一段悲伤的故事:白万坡的哥哥白高坡,几次恋爱都到了谈婚论嫁的地步,可都因对方嫌他的家庭条件太差而分手。“我哥可能对这个家绝望了,他整天用酗酒来麻痹自己,2011年春节时,他喝了很多酒,在饭桌边倒下再没站起来……”这时,白万坡身后传来一阵啜泣声——他的母亲早已泪眼婆娑。

从决定出去卖唱,到真正在街头唱出第一句歌词,白万坡犹豫了半个月。

“开口唱第一句最难,当时我特别紧张,脸都红了,唱完才发现,脸上都是泪。”说起第一次卖

唱的经历,白万坡记忆犹新。

而支撑他坚持走到现在的,除了生活的压力,更有陌生人的鼓励。“我第一次唱歌时也受过别人的白眼,但当时有个陌生人走过来给了我5块钱,说了句‘这个小孩儿唱得可以’。”就是这句话,给了白万坡唱下去的信心。

“滑”着滑板去唱歌

7月23日16时许,烈日依旧炙烤着民居散落的瑶湾村。白万坡伏在轮椅上,掏出手看了看时间,盘算着出门“工作”的时间。

没人觉得白万坡是命运的宠儿,但他自己说:“我觉得我挺幸运的,唱歌对我来说确实是为了生存,但这也是我喜欢做的事。”

18时许,白万坡要出发去县城唱歌了。母亲帮他的小音箱抬上电动三轮车,他则下地挪上滑板,然后用手反推着地面去和母亲会合。他出门的时间正赶上下班高峰,从瑶湾村到北花坛广场的这一路,拥挤而嘈杂。

他开着电动三轮车趴在前,母亲背对着他坐在后,这对“袖珍母子”一路上获得了不低的回头率。我们和他们的电动三轮车并排行驶,白万坡一路上都微笑着,这笑容在夕阳的余晖中被镀上了一层金边,柔和而充满温情。

身“瓷”但心不“瓷”

18时30分,到达目的地后,

白万坡从电动车上小心翼翼地挪了下来,把音响放在地上,又“滑”着滑板从车上拿下话筒、一盏小吊灯和用来收钱的纸箱。这几样正常人可以一次拿完的东西,白万坡和母亲用了四趟。

“不管用什么方法,我现在就想努力养活爸妈。”说这句话时,白万坡目光坚定,但他也有苦恼。

“很多人向我抱怨,说我唱的就那几首歌,没啥新鲜的。”白万坡说,“我没上过学,不识字,只能靠听歌记歌词。没有专业老师指导,我学一首歌需要很长时间。”

采访时,白万坡的一句话令我们记忆深刻——“大家都叫我‘瓷娃娃’,但我身‘瓷’心不‘瓷’!”他说这话时,我们感到眼前这个身高不足40公分的男人体内,蕴藏着随时都可能喷发的力量。

这力量源于他对家人的爱,也源于他的梦想。“我的梦想就是向一个专业的老师学唱歌,然后通过卖唱赚更多的钱,让家人过上好一点的生活。”

若您愿帮他圆梦,请联系我们

或许他的音色不算好,或许他的天资也算不得聪颖,但他的梦想朴实、温暖、有爱。

如果您是专业的音乐老师,并愿意指导“瓷娃娃”学习唱歌,请拨打66778866联系我们,让我们用爱心来帮他圆梦。

(线索提供者赵民强获稿酬200元)

如果您自认为是平凡的小人物,有着看似踮起脚也够不着的小梦想;如果您的梦想能让我们感受到温暖、真诚和爱,欢迎您把“您的身份+梦想”编辑短信发送至18637981889,或者到新浪微博编辑“#小人物大梦想#+梦想内容”并@洛阳晚报,我们期待您的梦想,我们愿帮您实现梦想。

报道 回音

热心市民捐衣忙碌 爱心车队等您加入

近日,想给瓜农送衣服的爱心电话响个不停。22日,本报A14版以《给瓜农送闲置衣物,欢迎您加入》为题,发出了给瓜农送衣物的倡议。超过一半的来电读者都表示,要捐的衣服比较多,不知道怎样送给瓜农。

洛阳晚报记者接到的首个爱心电话,是涧西区的张先生打来的。他说:“我家有很多玩具和衣物,不过我不知道该送到哪里,要是你们来收就好了。”

今年73岁的张女士用温暖的声音向我们传达了她和老伴儿的爱心。“我们看了文章后很感动,放下报纸就开始整理家里比较不错的衣服,羽绒服、棉衣、棉裤都整好了,可我们岁数都大了,拿不动那么多衣服,你们能不能过来拿呀?”

洛龙区的贾女士说:“我家有个八成新的沙发,想随衣物送给有需要的瓜农。物件儿太大,你们能派车来拉吗?”

亲爱的读者,如果您有车,无论是出租车、货车还是私家车,只要您愿意奉献爱心,都欢迎您拨打66778866报名参加爱心车队。之后,我们将有选择性地随您前往爱心市民家收取物品,待清点、整理好物品后再分别送给有需要的瓜农。

你问 TA答

1.给山药削完皮后手很痒,咋止痒?

市民刘女士:家人喜欢吃山药,可每次给山药削完皮后都感觉手很痒,这是为什么?怎样止痒?

网友“從鈿鏑始”:山药黏液中含皂角素,也称植物碱,粘在手上会刺激皮肤,所以感觉痒痒的。用食醋或者食用细盐擦洗几分钟,便可止痒。也可以用火烤烤手,把黏黏的山药汁液烤掉,自然就不痒了。削山药皮时最好戴手套。

2.葡萄表面的白霜,咋清洗?

市民张先生:刚买的葡萄表面有很多白霜,不太好清洗,咋办?

网友“蝶芯小琪”:先将葡萄从蒂头上摘下来放在盆里,再加入盖过葡萄的水,往水里撒一些面粉搅几下,倒掉混浊的脏水,再用清水冲几次至水清即可。面粉是很好的天然吸附剂,可以除掉蔬果表面的脏污及油脂。用盐巴轻揉葡萄外皮,再加清水洗干净也可洗掉白霜。此外,葡萄洗过后要马上吃掉,平时买回新鲜的葡萄不要清洗,用纸包好放在冰箱里就可以了。

(网友“從鈿鏑始”“蝶芯小琪”分别获得卡萨米亚蛋糕店5元代金券一张)

<p>百业信息 价格:400元/标块 刊登电话:63330377</p>	
<p>闲置场地招商 位于邙山连霍高速引线附近有闲置场地30余亩(独院)招商,临大路边,交通便利,可做农业种植、仓储、驾校培训等项目,另有位于汉宫路厂房1000平方米出租。 联系电话:15303886233</p>	<p>六联彩钢公司 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。 设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038 分公司:62277677 13526990100 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城</p>

见习记者 王若馨 实习生 范云舒

见习记者 王雨 实习生 杨赫然 整理